

О ТИПИЧНОЙ ночи... Владимир ПОПОВ

Когда разоблачили Привалова, как он этого добился? Каждый старался и рванул из...



Советские государственные деятели в Индии. На снимке: К. Е. Ворошилов и президент Индии Р. Прасад.

Сделано в СССР

Как уже сообщалось, в Советском Союзе ведутся работы по созданию более мощной баллистической многоступенчатой ракеты для запусков тяжелых спутников Земли и осуществления космических полетов к планетам солнечной системы.

Перед новыми полетами в космос

Вечером 20 января с. г. был произведен запуск такой ракеты. Предпоследняя ступень этой ракеты вместе с макетом последней ступени, двигавшаяся по расчетной траектории, развив скорость более 20 тысяч километров в час, 20 января в 20 часов 5 минут московского времени достигла в акватории Тихого океана заданного района, удаля-

В этом отношении примечательна, очень интересна и сейчас в каждую минуту только что опубликованных итогов выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1959 году.

Звезды писателя

Культурная жизнь наша была отмечена XXII съездом КПС в феврале 1959 года. За эти дни историческое значение не только в том, что съезд был проведен в Москве, но и в том, что съезд был проведен в Москве, но и в том, что съезд был проведен в Москве...

Сообщение об испытаниях советской баллистической ракеты

Вечером 20 января был осуществлен запуск тяжелой баллистической ракеты 20 января. Ракета была запущена с космодрома Байконур в Казахстане. Ракета достигла заданной скорости и высоты, что свидетельствует о ее высокой надежности и эффективности.

Фантасты, торопитесь!

ТЕРЯ последние силы, добиваясь до Северного полюса отставший капитан Гаттерас и видящий огромную огнедышащую гору, вечную огненную гору. Не менее отважный капитан Немо на своем «Наутилусе» достигает Южного полюса и обнаруживает там открытое море...

Критика и современность

ИСТЕКШИЙ год в литературе был весьма оживленным. Давайте внимательно посмотрим, насколько эффективно помогла литература нашей критике в минувшем году, насколько активно и заинтересованно боролась за главное направление, за главную линию развития литературы, намеченную в известном партийном документе «За тесную связь литературы и искусства с жизнью народа».

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР

О награждении поэта Исаковского М. В. орденом Ленина. За выдающиеся заслуги в развитии советской литературы и в связи с шестидесятилетием со дня рождения награжден поэт Исаковский Михаил Васильевич орденом Ленина.

В СУББОТНЕМ НОМЕРЕ

- Итоги первого года семилетия. Этому посвящен дневник писателя В. Попова.
На пути в космос.
Ракета откроет тайны Солнца, — говорит директор Крымской обсерватории А. Северный.
Открытие из новой повести Николая Атарова «Короткое лето в горах».
Что обсуждалось на заседании секретариата Союза писателей СССР?
Секрет А. Штейна о посещениях Индонезии.
Новый стенд нашего «Литературного музея».
В субботней почте: Свидетели разоблачают преступления боннского министра. Перепишет С. Маршак с Г. Либнером, шахтером из ФРГ.

Критика и современность

ОБСУЖДЕНИЕ началось после того, как собравшиеся заслушали сообщения о работе отделов критики: М. Кузнецова («Литературная газета»), В. Полторацкого («Литература и жизнь»), А. Хижняка (украинская «Литературная газета»), А. Деметрью (журнал «Новый мир»), П. Журя (журнал «Звезда»), И. Берсона (журнал «Карго»). Со сожалением, большинство этих сообщений носило характер сухого отчета, или, как выразился Ем. Буков, «полупрофессиональной статистики», и при этом последствием показали, что особой нужды в них не было. Гораздо более содержательными оказались выступления «официальных оппонентов» — тех литераторов, которые специально анализировали работу критических отделов перечисленных выше газет и журналов. Предоставляем же им слово, оговорившись, что некоторые из выдвинутых ими положений затем оспаривались или подтверждались в разделах последующих ораторов, но в кратком газетном отчете нет возможности обо всем этом рассказать.

Критика и современность

В центре внимания совещания оказались проблемы — критика и литература, критика и читатель, критика и задачи коммунистического воспитания. В центре внимания совещания оказались проблемы — критика и литература, критика и читатель, критика и задачи коммунистического воспитания. В центре внимания совещания оказались проблемы — критика и литература, критика и читатель, критика и задачи коммунистического воспитания.

Исполнительный редактор: Владимир Попов. Адрес: Москва, ул. Мясницкая, 15. Телефон: 2-10-10.





